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OGGETTO: Verifica del numero legale e comunicazioni

Presidente  Loddo:  Buonasera  a  tutti.  Invito  i  consiglieri  a  prendere  posto  ed  il  Segretario
Comunale  a  fare  l’appello.  Colgo  l’occasione  per  salutare  i  consiglieri  comunali,  la  giunta,  il
pubblico presente in Aula e quello che ci segue da casa per mezzo di Centro Mare Radio, nonché i
vigili urbani. Questa sera il Sindaco non sarà presente per impegni istituzionali e ne fa le veci il
Vice Sindaco Lauria. Grazie.

Il Segretario Generale, procede all’appello nominale dei presenti per verificare la regolarità dello
svolgimento della seduta del Consiglio Comunale

Segretario:  procediamo Presidente, grazie. Paliotta Crescenzo, Agaro Agostino, Ascani Federico,
Asciutto Franca, Cagiola Emanuele, Cervo Sergio, Ciampa Fabio, Crimaldi Giovanni, D’Alessio
Nardino, Fargnoli Gabriele, Fierli Stefano, Grando Alessandro, Loddo Giuseppe, Palermo Maria
Concetta, Penge Stefano, Ruscito Piero, Trani Eugenio. 

Presidente Loddo: Il numero è legale e possiamo aprire la seduta. Ha chiesto la parola il Vice
Sindaco Lauria per una comunicazione, prego.

Vice Sindaco Lauria:  Grazie  Presidente.  prendo la  parola per  salutare con affetto  e stima una
nostra concittadina che ci ha lasciato lunedì in mattinata, Clementi  Claudia. È la mamma di un
nostro caro amico nonché ex consigliere comunale, Marco Gregori. La salutiamo con stima e con
affetto e salutiamo anche il coniuge Gregori Maurizio con il quale Claudia ha frequentato Ladispoli
fin  dai  primi  anni  cinquanta.  La  ricordiamo  anche  per  la  grande  passione  per  il  mare  che  ha
trasmesso al figlio Marco Gregori e per la sua frequentazione attiva del circolo del PCI già dagli
anni settanta unitamente al marito. Voglio ricordare Claudia soprattutto per questo grande amore
incredibile per il mare, e lo ricordavamo con il figlio in una conversazione privata proprio oggi.
Purtroppo è stata  colta  da una grave malattia  che l’ha accompagnata  in  questi  ultimi  anni,  ma
quando poteva frequentava il nostro mare, la nostra costa. Porto i saluti anche del Sindaco che non è
presente per motivi istituzionali ed esprimiamo ancora sentimenti di vicinanza e di affetto all’ex
consigliere comunale Marco Gregori.

Presidente  Loddo:  Voglio estendere  questo abbraccio  ideale  a  Marco ed alla  sua famiglia  per
questa tragedia, per la scomparsa di una persona cara. Mi permetto di unirmi alle parole del Vice
Sindaco  e  con  me  idealmente  c’è  l’abbraccio  di  tutti  i  consiglieri  comunali.  prego  consigliere
Ruscito.

Consigliere Ruscito: Grazie Presidente. volevo fare una comunicazione, come da lettera già inviata
al  Presidente.  ho  aderito  al  gruppo  Realtà  Nuova  insieme  al  consigliere  Cagiola  con  il  quale
collaboro  già  da  tempo  nelle  fasi  politiche  del  consiglio  comunale.  Nella  comunicazione  è
specificato anche che faremo pervenire a breve quelle  che sono le commissioni  di competenza,
confermando il capogruppo che rimane Emanuele Cagiola. Volevo cogliere l’occasione anche per
ringraziare il consigliere Agaro con il quale ho collaborato in Ladispoli in Movimento lavorando
all’interno del consiglio comunale. Questo era un atto dovuto. Grazie Presidente.
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Presidente Loddo: Grazie consigliere Ruscito, le faccio auguri di buon lavoro e le do atto che la
comunicazione  è  già  arrivata  questa  mattina  e  darà disposizioni  agli  uffici  per  attivare  tutte  le
procedure del caso. Ha chiesto la parola il consigliere Cagiola.

Consigliere Cagiola: Buonasera e grazie Presidente. In merito alla comunicazione, volevo fare gli
auguri al consigliere Ruscito anche a nome dell’onorevole Luca Gramazio che rivolge tutta la sua
stima al consigliere Ruscito per aver aderito al gruppo Forza Italia Realtà Nuova. Ricordiamo che il
consigliere Gramazio è il capogruppo di Forza Italia alla Regione. Grazie.

Presidente Loddo: Grazie consigliere Cagiola. Prego consigliere Penge.

Consigliere Penge: Buonasera a tutti. Innanzitutto occorre fare un chiarimento in merito a questa
cosa perché la denominazione Forza Italia, Popolo della Libertà, la può utilizzare solo il sottoscritto
in questa Aula consiliare ed in questo Comune. Naturalmente i club ci sono ma il gruppo si può
chiamare  Realtà  Nuove  ma  non  può  avere  il  nome  Forza  Italia.  Naturalmente  seguirà
comunicazione a breve del coordinatore nazionale del partito. Grazie.

Presidente Loddo: Grazie consigliere Penge. 

OGGETTO: Lettura e approvazione verbali sedute precedenti

Presidente  Loddo:  Non ci  sono altre  comunicazioni  quindi  passiamo  all’ordine  del  giorno.  A
seguito  di  tutta  una  serie  di  approfondimenti  avvenuti  oggi  in  commissione,  si  ridurrà  alla
discussione del punto: lettura ed approvazione verbali sedute precedenti, e provvederò io stesso a
dar lettura del documento. Lettura ed approvazione verbali sedute precedenti. Visti i verbali numero
1,2,3,4,5,6,7,8  del  2014;  visto  che  gli  stessi  sono stati  depositati  a  disposizione  dei  consiglieri
cinque  giorni  prima  dell’adunanza  odierna.  Considerati  letti  i  medesimi  e  meritevoli  di
approvazione. Visto l’articolo 62 del Regolamento per le sedute di consiglio comunale, deliberato
con atto consiliare n. 77 del 1991. Visto il disposto dell’articolo 147 bis, comma 1, D.lgs 267/00 a
fronte del quale il responsabile del procedimento attesta la regolarità e la correttezza dell’azione
amministrativa del presente provvedimento.  Acquisito il  solo parere tecnico di cui agli  artt.  49
TUEL, approvato con il D.lgs 267/00. E visto che non si rende necessario il parere di regolarità
contabile e che il presente atto non comporta impegno di spesa. Visto il vigente Statuto comunale, si
propone di approvare i verbali delle sedute consiliari come di seguito: Verbale n. 1 del 24 gennaio
2014; verbale n. 2 del 3 febbraio 2014; verbale  n. 3 del 10 febbraio 2014; verbale n. 4 del 19
febbraio 2014; verbale n. 5 del 19 febbraio 2014; verbale n. 6 del 19 febbraio 2014; verbale n. 7 del
28 febbraio 2014; verbale n. 8 del 5 marzo 2014. Terminata la lettura, sottopongo al voto la presente
proposta di deliberazione. Chi è favorevole all’approvazione del punto? 1,2,3,4,5,6,7,8 favorevoli.
Chi è contrario? Nessuno. Quanti astenuti? 6. Il punto è approvato. Non avendo altri punti all’ordine
del  giorno,  ci  aggiorniamo alla  seduta di domani.  Domani  un quarto d’ora prima del  consiglio
facciamo  la  conferenza  dei  capigruppo  per  fissare  le  date  successive  dei  consigli  comunali.  Il
consiglio  comunale  è  chiuso.  Buonasera  a  tutti.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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